
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

Департаменту економічної політики та стратегічного планування 

Одеської обласної державної адміністрації щодо проведення електронних 

консультацій з громадськістю з 12.02.2025 до 27.02.2025 про підсумки 

виконання протягом 2024 року Програми компенсації відсоткової ставки 

за іпотечними кредитами військовослужбовців Збройних Сил за 

контрактом, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки, 

Головного управління розвідки Міноборони, Національної гвардії, 

Держприкордонслужби, осіб рядового і начальницького складу Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, поліцейських на 2023-2024 роки 

 

Зміст матеріалів винесених на обговорення: підсумки виконання 

за 2024 рік Програми компенсації відсоткової ставки за іпотечними кредитами 

військовослужбовців Збройних Сил за контрактом, Служби безпеки України, 

Служби зовнішньої розвідки, Головного управління розвідки Міноборони, 

Національної гвардії, Держприкордонслужби, осіб рядового і начальницького 

складу Державної служби України з надзвичайних ситуацій, поліцейських 

на 2023-2024 роки. 

Мета проведення консультацій з громадськістю: збір пропозицій з метою 

їх врахування у подальшому виконанні програми. 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на які 

поширюватиметься дія рішення: інститути громадянського суспільства, 

громадські активісти, військовослужбовці, банківські установи. 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних 

груп населення та заінтересованих сторін: створення сприятливих умов 

для ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої 

влади на засадах публічності, прозорості та партнерства. 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації. 

Строк подання пропозицій та зауважень: з 12 лютого до 27 лютого 

2025 року. 

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання 

та приймаються пропозиції: (048) 718-92-42. 

Контактна особа: Богданов Віталій – головний спеціаліст відділу розвитку 

підприємництва та інвестиційної діяльності Департаменту економічної політики 

та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації. 

Електронна скринька для подання пропозицій: vbohdanov@odessa.gov.ua . 

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65032, м. Одеса, 

проспект Шевченка, 4, Департамент економічної політики та стратегічного 

планування Одеської обласної державної адміністрації. 

Звіт за результатами обговорення буде оприлюднено на офіційному вебсайті 

Одеської обласної державної адміністрації в рубриці «Консультації з 

громадськістю» після 26 лютого 2025 року. 
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